



扫码看视频

美国总统特朗普7月28日在访问英国期间罕见批评以色列对加沙地带人道灾难“负有很大责任”。他与英国首相斯塔默一致认为，需要采取紧急行动结束加沙苦难。同一天，法国在联合国会议上呼吁欧盟对以施压，以促成其与巴勒斯坦达成“两国方案”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门29日发表声明说，自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成60034人死亡、145870人受伤。与此同时，据加沙地带民防部门29日消息，以军连夜空袭，造成加沙地带至少30名巴勒斯坦人死亡。

另据以色列媒体报道，以安全内阁正在考虑对加沙地带进行“全面军事占领”。



7月28日，人们在加沙城领取食物。 组图/新华社

特朗普访英忽然“翻脸”狠批以色列

称以色列对加沙地带人道灾难“负有很大责任” 以色列军事行动仍在继续

特朗普：以色列“负有很大责任”

美联社报道，特朗普28日与斯塔默在英国苏格兰南艾尔郡举行会晤，双方呼吁立即在加沙地带实现停火，采取紧急行动结束该地区民众的苦难。特朗普当天表示，以色列对眼下加沙的状况“负有很大责任”。

特朗普说，“我认为以色列可以做很多事情”，在未来与以总理内塔尼亚胡通话时，他将告知以方“我希望确保他们(加沙民众)能够获得食物”。

英国政府网站28日发布消息说，英美领导人一开始就讨论了加沙地带“令人震惊”的场景，并一致认为需要采取紧急行动结束这场苦难，强调必须允许人道主义援助“大规模和快速”进入加沙地带。

欧盟：考虑制裁以色列

和平解决巴勒斯坦问题和落实“两国方案”高级别国际会议28日在联合国开幕。此次会议由法国和沙特政府主办，以色列和美国拒绝出席。

联合国秘书长古特雷斯在开幕式上呼吁国际社会采取必要的紧急、具体、不可逆转的步骤，使“两国方案”成为现实。

欧盟委员会负责地中海事务的专员杜布拉夫卡·舒伊察在会上表示，欧盟正在考虑对以色列实施新的制裁，强调以色列必须将其截留巴勒斯坦方面的钱款转交巴方，并允许食物和其他人道物资进入加沙地带。

以方考虑“全面军事占领”加沙

与此同时，以色列的军事行动仍在继续。另据以色列第12频道电视台28日报道，以安全内阁正在考虑对加沙地带进行“全面军事占领”，并对哈马斯活动较为活跃的某些城市中心“实施围困”。

报道说，以色列将首先吞并处于军事缓冲区的一些地点，继而吞并毗邻以色列南部的加沙地带北部部分地区。这一进程将逐步推进，“直至整个加沙地带被吞并”。报道还说，该计划已“获得美国特朗普政府批准”。



7月27日，巴勒斯坦人在加沙搬运面粉。

场景

儿童瘦骨嶙峋，边哭边吃沙子

联合国加沙工作人员一天只能吃一顿饭

加沙冲突已经一年半了，加沙地带早已沦为人间炼狱。今年3月以来，以色列恢复了军事行动，本以为要迎来和平曙光的加沙民众，不仅和平梦想破碎，生活更加苦不堪言。

以色列对加沙地带进行了全面封锁，就连联合国工作人员一天只能吃一顿饭，而对于普通加沙民众来说，已经不敢预料明天和死亡哪一个先到来。

突尼斯总统赛义德最近在会见美国中东事务高级顾问马萨德·布洛斯时，展示了多张加沙儿童“瘦骨嶙峋、边哭边吃沙子”的照片，直言这些孩子正经受非人的苦难，强烈控诉以色列在加沙制造的人道主义灾难。一批在法新社工作的记者表示，如果不立即干预，加沙最后一批记者将会死亡。

数据

70万左右加沙人在饥饿中挣扎

7月就有60多人死于饥饿和营养不良

以色列对进入加沙人道援助的限制正在把加沙推向全面饥荒。

世界卫生组织27日发布公报说，加沙地带营养不良病例自5月以来增长迅速，7月前两周已有超过5000名五岁以下儿童因营养不良接受门诊治疗，其中18%患有严重急性营养不良。加沙地带今年以来共报告74例营养不良相关死亡病例，其中63例出现在7月，包括24名五岁以下儿童、1名五岁以上儿童和38名成人。

世界粮食计划署本周说，三分之一的加沙人多日吃不上饭，按加沙人口计算，也就是有70万左右加沙人在饥饿中挣扎。

5月底，美国和以色列支持的私营组织“加沙人道主义基金会”开始单方面接管加沙人道物资分发。这一分发机制不仅没有起到救济作用，反而制造了“死亡陷阱”。7月20日，仅一天就有近百人被杀，是以军袭击援助点造成死亡人数最多的一天。自5月27日以来，已有超过1060人在寻找食物过程中丧生，7200人受伤。

■据新华社

环球视野

曼谷枪击案

4名遇难保安是凶手前同事



扫码看视频

当地时间7月28日，泰国曼谷一市场发生枪击事件。死亡的6人身份已初步确认，包括4名市场保安、1名女性商贩、1名男性枪手(自杀身亡)。

案发时的监控画面曝光：凶手枪杀4名保安后两枪射杀一名女摊贩。该摊贩死前恳求“别伤害我，我都不知道”但仍遭射杀。据悉61岁的凶手曾与4名遇难保安在同一家安保公司工作，案件正在进一步调查中。

■剪辑 熊佩凤

印度一招聘考试录取203人 其中有202人伪造学位



扫码看视频

当地时间7月28日，印度北方邦特别行动组发现一起与2022年体育教师直接招聘考试有关的大规模伪造体育教育学士学位案件。

调查显示，203名被录取的考生中，有202人使用了据称由希哈巴德JS大学颁发的伪造成绩单。警方调查显示，尽管JS大学每学期只被认可提供100个体育教育学士课程席位，但高达2082名候选人以该大学学位为由申请政府职位。这一巨大的差异引发了警方的调查。

■剪辑 贺齐